

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 53-я сессия I созыва

РЕШЕНИЕ

27.10.2016 № 981

О внесении изменений в решение 35-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.12.2015 № 571 «О постоянном комитете по вопросам обеспечения жизнедеятельности и безопасности»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением Симферопольского городского совета I созыва от 31.10.2014 № 54 «О постоянных комитетах Симферопольского городского совета» (с изменениями), учитывая заявления депутатов Симферопольского городского совета Республики Крым Доброрез О.Г. от 13.10.2016 и Ильясова М.Р. от 25.10.2016, Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в решение 35-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.12.2015 № 571 «О постоянном комитете по вопросам обеспечения жизнедеятельности и безопасности» (далее - решение), изложив абзац третий пункта первого решения в следующей редакции:

«Члены постоянного комитета: Авчиян Артур Хажакович; Бородкин Александр Владимирович; Доброрез Оксана Геннадьевна; Ильясов Марлен Ремзиевич; Калинчук Андрей Михайлович; Труфанов Андрей Анатольевич; Шаповалов Георгий Анатольевич.».

- 2. Отделу по внешним связям и информационно-аналитической работе аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Полякова Е.С.) разместить настоящее решение на официальном сайте Симферопольского городского совета.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления (Ильичев В.И.).

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев